

# Шкільна програма вакцинації дітей 4–5 років: вакцини «4 в 1» та MMR

Ім'я: \_\_\_\_\_

Дата: \_\_\_/\_\_\_/\_\_\_\_\_

Час вакцинації: \_\_\_/\_\_\_



## Сьогодні ваша дитина отримала такі вакцини

Вакцина  
«4 в 1»:



ЛІВА  
РУКА



ПРАВА  
РУКА

Вакцина  
MMR:



ЛІВА  
РУКА



ПРАВА  
РУКА

## Поширені реакції, які очікуються після прийому цих вакцин

- Незначне підвищення температури.
- Підвищена чутливість, набряклість та почервоніння у місці ін'єкції. Іноді після прийому вакцини «4 в 1» набряклість може поширюватися від плеча до ліктя. Зазвичай вона виникає протягом 2 днів після вакцинації та починає сходити через 4–5 днів. Для зняття цієї місцевої реакції не варто застосовувати антибіотики.

## Після прийому вакцини MMR

- У поодиноких випадках через 6–10 днів після введення вакцини у дітей може спостерігатися «мінікр», що супроводжується висипаннями на шкірі та підвищенням температури.
- Іноді на третьому тижні після вакцинації у дітей може розвинути «мінісвинка» із характерною набряклістю в області нижньої щелепи.

Ці симптоми не становлять загрози для оточуючих.

## Дитині можна дати парацетамол або ібупрофен, щоб зняти біль та збити температуру.

Якщо у вас виникли сумніви щодо стану дитини, ви можете зателефонувати до представника шкільної вакцинаційної команди (у робочий час з понеділка по п'ятницю):

Якщо вам потрібна медична консультація в інший час, будь ласка, зверніться до сімейного лікаря.

Після завершення прийому вакцин у паспорті вакцинації вашої дитини буде зроблено відповідний запис. **Будь ласка, зберігайте паспорт у надійному місці.**

Сьогодні ваша дитина отримала такі вакцини:

Tetravac  MMRVaxPro  Priorix

Додаткова інформація: [www.immunisation.ie](http://www.immunisation.ie)

Посилання на інформаційні матеріали про вакцини також наведено на вебсайті [www.hpra.ie](http://www.hpra.ie). Виконайте пошук за ключовими словами «Tetravac» (вакцина «4 в 1»), «Priorix» або «MMRVaxPro» (вакцина MMR), щоб ознайомитися з відповідною інформацією.

